

Бібліотека університету інформує

Для вас, шановні читачі, в головному корпусі бібліотеки, що знаходиться по вул. Велика Бердичівська, 38, встановлено електронний каталог АРМ «Читач».

АРМ «Читач» – це автоматизоване робоче місце кінцевого користувача електронного каталогу (ЕК) бібліотеки, який призначений для швидкого доступу до баз даних (БД) ЕК з метою пошуку необхідної інформації чи літератури.

Основні характеристики АРМ: - комфортний інтерфейс, розрахований на користувача, який не володіє спеціальними знаннями;

- врахування різних рівнів підготовки користувачів, тобто один і той самий результат може бути досягнений як шляхом послідовного виконання простих операцій, так і за рахунок виконання однієї операції, розрахованої на підготовленого читача;

- наявність широкого спектра пошукових засобів, які забезпечують швидкий (шляхом прямого доступу через словники) пошук у базах даних електронного каталогу за всіма основними елементами бібліографічного опису (БО) та їх поєднанням.

На сьогодні електронний каталог вміщує 12670 записів, мі-

стить бази даних нових надходжень, книг, періодичних видань. Особливо повно відображена в ЕК література з психології, історії України, всесвітньої історії, перекладу, журналістики, народознавства, географії, біології, інформатики та математики.

База даних періодичних видань вміщує аналітичний опис усіх періодичних видань бібліотеки з 2010-го року, а це 33 назви газет, 116 назв журналів.

Колектив бібліотеки доклав значні зусилля для того, щоб бібліографічно-інформаційні послуги оперативно та якісно задоволь-

няли потреби користувачів бібліотеки Житомирського державного університету імені Івана Франка. Сподіваємось, що читачі оцінять професіоналізм наших бібліотекарів і будуть активними користувачами електронного каталогу.

Крім того, варто зазначити, що ЕК встановлено у науковому читальному залі (2-й поверх центрального корпусу бібліотеки) та у бібліотеці ННІ іноземної філології.

Контактні телефони: 37-51-95 або 216. Звертатися до заступника директора бібліотеки Наталії Громницької.

